



Verslag vergadering Dagelijks Bestuur van de Commissie Loosduinen
Datum: 19-03-2024 tijd: 10:00-12:00 uur
Locatie: stadsdeelkantoor Loosduinen

Aanwezig: Pjer Wijsman, Ramon Meesters, Jan Janssen, Bert van der Valk, Koos Maquelin, Daniëlle Spin (MS Teams), Corinne den Heijer, en Cisca Siemers

1. Opening

De voorzitter opent en heet iedereen welkom, Stadsdeeldirecteur Corinne den Heijer is ook aangeschoven voor een aantal mededelingen.

2. Mededelingen bespreken

Corinne den Heijer:

- Heeft de zienswijze bouwplannen Middin (BWK) via de wethouder Bredemeijer ontvangen, wil dit in de toekomst doorgestuurd krijgen in geval van vragen
- De ontvangen offerte i.v.m. de straatnaamborden bedraagt ± €22.000,00. Een positieve stap voor BWK, nieuw/herstel/schoonmaken. Kan dit samen met de buurt? Wat te doen met de zebrapaden en lijnen? Het budget wordt niet verhoogd vanuit dienst stadsbeheer dus prioriteiten te stellen
- De inzendingen voor het wijkbudget Nieuw Waldeck is de lucht in, woensdag flyeren incl. een koffiekar bij Alphons Diepenbrockhof, mensen kunnen ideeën aanleveren
- Het spreekuurtje: een dame in een grote rolstoel met een hulphond gesproken over alle obstakels die zij tegenkomt (geparkeerde bak-, fietsen, brommers, uitstallingen, auto's op het trottoir, hoge stoepranden etc.), zij krijgt nauwelijks hulp van omstanders (bijv. werkzaamheden lijn 3). Hierop is onze maatschappij niet ingericht, Corinne kan dit niet oplossen. Ankie Driessen publiceert een stukje in de Posthoorn met het oog op bewustwording zodat mensen dit realiseren. Volgens mevrouw is het in Loosduinen erger dan elders.

Een onderwerp voor ROV of de Ouderenbond?

Vragen of mevrouw een logboek bijhoudt en a.d.h.v. voorbeelden een stukje in de media schrijven

- Corinne toont het definitieve graffiti ontwerp (april a.s.) voor het transformatorhuisje aan de Laan van Meerdervoort
- Bij de opening van de graffiti muur in Bokkefort spuit Corinne een stukje
- 21-03-2024 fietsrondje met wethouder Bredemeijer
- In mei is een werkbezoek van wethouder Barker ingeroosterd (snippergroen Zeewinde, wortelopdruk Koos Meindertsschool, bomenkap Roompot)
- ZKD: 1^o voortgangsrapportage opgeleverd aan het College, daarna naar de Raad, 22-05-2024 bij Commissie Bestuur als onderdeel van het debat over bedrijventerreinen in Den Haag
Ramon: heeft eindelijk contact gehad met de voorzitter van de winkeliersvereniging Houtwijk om het beheer van de winkeliersbijdrage pot, i.s.m. de bewoners, over te nemen (de ondernemster is gestopt met de bedrijfsvoering en heeft het pand verlaten). Helaas toonde zij een gesloten houding en was enige terughoudendheid geboden. Corinne adviseert contact met Jari Martens (beleidsmedewerker afdeling economie) op te nemen, hij heeft een werkbezoek met wethouder Icar aan dit winkelcentrum geregeld en bezig met de KPO's.

Bert:

- Morgen is wethouder Barker bij het groenoverleg Solleveld & Wapendal (onderdeel van Natura 2000 gebied), was gestart als een beheeroverleg, maar nu door de gemeente (stadsdeel Segbroek D. van Drunen is nu domeinbeheerder) als klankbordgroep benoemd
- Vandaag is een soort brainstormsessie georganiseerd door NPHD, i.s.m. TU Delft en gemeente Westland, over de strandslagen. In het kader van Actieplan Kust graag delen met Corinne en Anouk Zwaan

- Cornelia van Zantenstraat: 22-04-2024 is de eerstvolgende klankbordgroep bijeenkomst. Bij de vorige bijeenkomst zijn de verhoudingen, die juist genormaliseerd waren, verstoord en op scherp gezet en het vertrouwen van de bewoners verstoord (vanwege de DSO stedenbouwkundige). Terwijl het proces goed was ingezet. Voor de bijeenkomst in april moet het e.a. rechtgezet worden.
- De strandhuisjes zijn opgenomen in de strandnota.
- N. Scheper spreekt namens Vroondaal in bij de commissie ruimte inzake de infrastructuur/verkeerscongestie rondom Vroondaal. Wijkberaad Vroondaal is zeer actief, ook E. Romanesko is zeer actief en weet van de hoed en de rand.
- Padelbanen in Bosjes van Pex gewenst, maar veel tegenwerpingen inzake overlast en verstooring van de natuur (Natura 2000 gebied)
- De tijdelijke bus opstelling aan de Hoek van Hollandlaan, de motor wordt niet uitgezet. Verplaatsen naar Machiel Vrijenhoeklaan? 1) de bewoners zijn niet geïnformeerd door de gemeente (de opdrachtgever aan de HTM) terwijl dit reeds in een vroeg stadium bekend was 2) overlast door het zoemend geluid, de stank en de trillingen van de motor (hierdoor is daadwerkelijk schade aan de woningen). A. van Rijswijk (is vanuit de bouwwereld) heeft een claim bij de gemeente neergelegd.

3. Vaststellen verslag & actielijst

Doorgenomen inclusief actielijst.

4. Kennismaking nieuwe ondernemer: SUPAGO – Diana

De mededelingen van Corinne namen meer tijd in beslag, Diana moest naar een andere afspraak en had geen tijd meer.

5. Namens CL een plek op de vrijwilligersmarkt op zaterdag 11-05-2024 in Amare ‘samen voor een mooier Den Haag’

Om kennis te maken met alle organisaties, de vijver is daar groter. Pjer heeft het aangemeld. Er is een bijeenkomst bij PEP geweest waarbij alle culturele (Popradar) en maatschappelijke zaken aanwezig waren. Nuttig om dit regelmatig te herhalen zodat mensen met elkaar in contact kunnen zijn.

6. Agendapunten WB/ROV/CL (vast agendapunt)

WB: gasten 05-03-2024: St. Koosje, Layla en Nasir (sdk) te gast. Een duovoorzitterschap van Marian en Daniëlle

ROV:

- Nog geen programma, maar genoeg te bespreken onderwerpen. Plannen Hotel NH Atlantic in de krant
- Bert: een introductie gesprek met Nasir gehad en de focus voor Nieuw Waldeck uitgelegd
- Pjer: Een artikel in AD in januari 2024 Klara Fisher: Meer maatregelen nodig voor natuurherstel in Zuid-Hollandse duingebieden t.h.v. Savornin Lohmanpad (Westduinpark) – Bert schrijft hier in reactie een artikel over in het blad van de Vogelwijk, de enige oplossing dit af te zwakken

CL: vragen opstellen voor het bezoek van wethouder Barker

12-03-2024: ‘stadsgesprek nieuwe burens’ De opkomst was bevredigend, maar bij een bredere communicatie was het een andere bijeenkomst geweest, de gemeente moet opener zijn. De aanwezige meerderheid waren ambtenaren. Het gebouw van SOZA (reeds omgebouwd voor asielzoekers) is door de Overheid aan de gemeente verkocht om weer ambtenaren in onder te brengen. DB is benieuwd naar het resultaat en de vervolgstappen? Loosduinen heeft de gebouwen niet om het vastgestelde aantal/stadsdeel (300) onder te brengen.

Compensatie voor ondernemers? De omliggende ondernemers hebben inkomstenderving geleden, door de opvang van asielzoekers is er geen plek voor toeristen.

7. Rondvraag

Ramon:

- De uit de hand gelopen raadsvergadering over de strandnota Barker vs Struving (deze heeft bij de oprichting aan alle eisen voldaan)
- De relatie wb Houtwijk met Nasir is goed

Koos:

- Op Loosduinse Hoofdplein is elektra aangelegd voor de wekelijkse markt
- BPT-melding over jongeren op het Loosduinse Hoofdplein

Bert neemt contact op met M. Bouma – wat komt hij vertellen? Kwaliteit Natura 2000 gebieden en grote groengebieden.

8. Sluiting

Hierna op uitnodiging van M. Rogier (fractievoorzitter staten fractie CDA Zuid-Holland) met OV naar het Provinciehuis, Zuid-Hollandplein 1, Den Haag, 12:30 – 14:30 uur

Actielijst:

Datum	Onderwerp	Eigenaar	Stavaza
21-06-22	Loosduinse proeftuin slimme natuur bespreken en zien waar we kunnen koppelen aan ons manifest.	DB leden	Blijven agenderen
01-11-22	Staat in ijskast, is een private onderneming in nauwe samenwerking met het Westland.		
17-10-23	Ook rekening te houden met NPHD, Natura 2000, windmolenkabels uit zee. Ondertunneling Lozerlaan? Met woningen en parken erbovenop.		
07-02-23 16-05-23 17-05-23	De ambtelijke secretaris van de Welstandscommissie uitnodigen: kennismaking (wat doet de commissie). Bettina Martin de secretaris welstandscommissie afdeling Monumentenzorg en Welstand.	MA	24-03 mail naar Francien voor contactgegevens. 19-05 mail gestuurd voor 13 of 27-06
05-09-23	Uitleg over hun werkwijze via Francien.		
12-12-23	Welke gemeenteambtenaar <u>Secretariaat Monumentenzorg & Welstand - Den Haag</u>	MA Google - Pjer	
30-05-23	Woningcorporatie Hof Wonen uitnodigen (best.voorz. Bert Halm) Mail naar Balster, anders een officiële brief & publiceren op CL website	MA vs Kitty Zaat	05-06 gebeld en mail gestuurd.
13-06-23	Stavaza Aaltje Noorderwierstraat/ Hof Wonen - mail aan alle fracties en	Zien de noodzaak niet Pjer Pjer	08-06 afgewezen.

27-06-23 03-10-23	de wethouders M. Balster en A. Kapteijns. Afwachten bewonersgesprek. Onderhoud/renovatie = zeer nodig, maar nog geen overeenstemming bereikt.		
19-09-23	Dennis Burger uitnodigen ROV (PUK Parnassia Bloemendaal)	MA -> 20-02-24 Bert	
03-10-23	Uitnodigen ROV: HH Delfland-bespreken waterkwaliteit. Waterbodem van Madestein is sterk vervuild. Ook contact opnemen met Hengelsportvereniging GHV - Groene Hart	Bert	Heeft zich afgemeld voor ROV 07-11-23 = op dit moment nog te vroeg-in afwachting
17-10-23	De voorzitter is bezig een voorzittersoverleg in te roosteren. Er zijn zorgen inzake onrustigheden in Nieuw Waldeck, de opknappannen verlopen traag wat niet meehelpt (aanhangig maken i.v.m. reputatieschade), hierdoor is er weinig animo onder de bewoners voor deelname aan het wijkberaad. Koopwoningen worden op peil gehouden, maar corporatie-/huurwoningen slechter.	Pjer, DB/CL	
17-10-23 14-11-23	I.v.m. de ondertunneling Lozerlaan: Bert contact N. Bootsma (gemeente Westland) Jan met zijn contacten Pjer met Michel Rogier en Francien Contact Westland van Marian = Janny Verbeek	Bert Jan Pjer Marian	
17-10-23	CL neemt het voortouw in een projectaanvraag (met onderbouwing) voor een haalbaarheidsonderzoek, bespreken met het hele College -> Francien vragen wie, binnen het ambtelijk apparaat, hierover te spreken.	DB/ROV	
18-11-23	Wethouder N. Icar uitnodigen voor CL	MA	
12-12-23	Wethouder R. Barker uitnodigen voor CL	MA -> i.o.m. zijn MA (Lisa/Heleen)	Komt 14-05-24
12-12-23	De Algemene Wet Bestuursrecht Welke gemeenteambtenaar uit te nodigen?	MA - Koos heeft inmiddels een jurist van de gemeente gesproken en doet de opvolging	
19-03-24	Aan Hilbert vragen hoe dit zit		

12-12-23	ROV: verkeersplan 2030? Betreft fietspad/-gelegenheid kruising Ockenburgstraat – Loosduinse Hoofdstraat. Brief naar het college en wethouder Kapteijns met advies inzake de geuite zorgen, dringend een onderzoek in de vorm van camera's vragen en herprioritering. Bert maakt een conceptbrief.	Bert	
23-01-24	In de krant: de ecologische kwaliteit van duingebieden wordt opgeblazen, dit is niets nieuws, de achteruitgang van de kwaliteit is al jaren aan de gang. Dunea houdt deze kwaliteit behoorlijk goed in de gaten. Bert nodigt de juiste partij uit om hierover te praten.	Bert	
06-02-24	DB afspraak/contact met Annemieke. Verbeterplannen, onvrede collectief duidelijk maken aan het college. Inspraak vragen inzake prioritering. Annemieke, Hilbert Corinne uitnodigen.	Pjer	
06-02-24	Overleg inzake de uitvoering van de wijkagenda's met Corinne inroosteren. Zit er genoeg stoom op, wat is goed voor de wijk en het stadsdeel. Wie voert het uit na de uitreiking? Inzetten/koppelen aan het manifest: de toekomst van Loosduinen?		
06-02-24	Afspraak met: J. Struving en J. de Roos (eigenaren strandhuisjes) zijn bezorgd over de strandvisie	MA/contactgegevens van dhr. Struving via Bert	
06-02-24	Uitnodigen DB: vlogger R. Ortega over suppen in Madestein	Contactgegevens Marian?	
05-03-24	Bijeenkomst voor de Cornelia van Zantenstraat gisteravond. Een verslag bij Nancy opvragen. Namens CL mailen (na overleg met M. van Muijen) – wethouder Balster: het gevoel dat de vergadering/het proces niet loopt. Tekort aan nutsvoorzieningen meenemen.	Bert + mail met 1 op 1 advies Bert	
05-03-24	Uitnodigen CL: de burgemeester	MA	
19-03-24	Overlast van de tijdelijke bus opstelling aan de Hoek van Hollandlaan: wethouder Kapteijns (OV) per brief benaderen	Bert met hulp van A. van Rijswijk?	

19-03-24	<ul style="list-style-type: none"> - Zaken/ontwikkelingen en verkeerscongestie Parnassia terrein houdt M. van Langeveld in de gaten - Lozerlaan bespreken, morgen groenoverleg 	Bert	
19-03-24	Na 6 maanden N. Refa uitnodigen DB voor evaluatie	MA	
19-03-24	Uitnodigen: de ambtenaar boven Tilbert – wat is stavaza i.v.m. wijkagenda's = een vorm van participatie. Wat zijn volgens de bewoners de prioriteiten in de wijk?	MA	
19-03-24	Uitnodigen voor 02-04-24: Shakira van Steenis (opgaveteam nieuwkomers), DB benieuwd naar het resultaat en de vervolgstappen? Loosduinen heeft de gebouwen niet om het vastgestelde aantal/stadsdeel (300) onder te brengen.	MA	